	Des idées aux actions, de l’action aux idées : résultats d’une étude des conceptions des inégalités sociales de santé des acteurs institutionnels d’agences régionales de sante et de leurs leviers d’action en France


	
Background/Objectives 
La prise en compte des inégalités sociales de santé dans les politiques et programmes de santé publique a fait l’objet de recommandations multiples. La compréhension des processus politiques et des phénomènes qui se jouent peuvent éclairer les moyens d’action déployés par les institutions. A partir du cadre théorique de la sociologie de l’action publique, cet article se centre sur l’étude des acteurs d’une institution française, l’Agence Régionale de Santé. L’objectif est de qualifier le lien existant entre les idées des acteurs sur les inégalités sociales de santé et le rôle qu’ils accordent à l’action institutionnelle.


Methods 
Nous nous basons sur une étude de cas multiple de 3 Agences Régionales de santé sélectionnées dans 3 régions similaires de France. Nous avons mobilisé une approche qualitative: 69 directeurs, agents et personnes extérieures aux institutions ont été interrogés par entretiens semi-directifs dont le contenu a été analysé par thématiques. 


Results 
Nous avons identifié 4 profils qui croisent à la fois le rôle perçu de l’institution par les acteurs vis-à-vis des inégalités sociales de santé (du plus faible au plus fort), et les idées des acteurs sur les causes des inégalités sociales de santé (d’une conception centrée sur le soin et orienté vers les individus à une conception centrées sur les déterminants de santé et une conception collective de la responsabilité). 
Ces tendances s’expriment différemment entre les 3 régions, en fonction de la position hiérarchique des individus et de leur lieu d’exercice.  


Discussion
Notre étude montre la cohérence entre les idées des acteurs et les stratégies perçues et mises en oeuvre par l’institution pour agir sur les inégalités sociales de santé. Les idées des acteurs sont en lien avec les valeurs et la perception des enjeux sous-jacents aux inégalités sociales de santé, ce qui impacte leur vision du rôle de l’institution et de son pouvoir d’action. Au-delà de la nécessaire promotion du transfert de connaissance entre recherche et décideurs sur ce sujet des inégalités sociales de santé, leurs racines et leurs conséquences en termes de santé des populations, les résultats plaident pour considérer les idées des acteurs de l’institution afin d’améliorer le cadre politique. Nous considérons que les acteurs sont la clé pour changer l’institution.  
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