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	2500 caractères maximum (espaces compris, mais sans le titre)
(2497)
[bookmark: _GoBack]Contexte/Objectifs
Répondre aux enjeux de santé publique dans un contexte de changement climatique et d’urbanisation croissante nécessite de réinvestir les liens entre urbanisme et santé. Malgré une meilleure connaissance des mécanismes reliant l’urbanisme à la santé, l’analyse des pratiques actuelles témoigne de la difficulté à placer la santé au cœur des décisions. Pour l'inclure durablement dans les pratiques d’urbanisme et d’aménagement, il nous faut changer d’attitude intellectuelle, développer de nouveaux cadres et argumentaires pour accompagner une évolution des pratiques de tous les acteurs impliqués dans les décisions urbaines. C’est dans ce contexte que depuis 2010, l’EHESP a engagé des travaux sur l’urbanisme favorable à la santé, travaux qui se poursuivent aujourd’hui via un nouveau projet national ISadOrA, impliquant de nombreux acteurs du secteur de la santé publique, de l’urbanisme et de l’aménagement. L’objectif de cette communication est de présenter les modalités de conduite du travail et les principaux résultats.
Méthodes
L’équipe projet réunit des personnes de disciplines et compétences variées (santé, environnement, urbanisme, sciences sociales). Cette diversité constitue un point fort de l’équipe et facilite la mise en œuvre de 2 principes clés de recherche (i) adopter une approche systémique de la santé et (ii) aborder les territoires de vie via une analyse intégrée santé et environnement. La conduite de ce projet intersectoriel s’inscrit dans un processus itératif avec un groupe de travail (GT) composé de différents corps de métier de l’urbanisme et de la santé. L’objectif est de constituer les fondements d’une culture commune et d’aboutir à des outils permettant à chacun de faire évoluer ses pratiques vers une meilleure intégration des enjeux de santé.
Résultats/ Discussion
Dans un premier temps, seront présentées et discutées les modalités d’animation du GT et les interactions avec l’équipe en mettant en exergue les points forts et les difficultés du choix d’une gouvernance de projet basée sur la co-construction avec un GT composé de membres de cultures différentes. Seront ensuite présentés les livrables 1) un volet conceptuel explicitant les liens entre les différents éléments d’une opération d’aménagement et 2) un volet opérationnel, structuré en fiches pratiques permettant d’aider à intégrer la santé à chaque étape du projet d’aménagement.
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