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Sous-thème de la conférence abordé

Développer une gouvernance efficace, responsable et intégrative 

Expérience ou pratique pertinente

En 2016, le gouvernement de la province du Québec adoptait sa première politique horizontale (whole-of-government approach) en matière de promotion de la santé et ce, selon les principes de l’approche de la Santé dans toutes les politiques (SdTP ou HiAP en anglais). Quinze ministères et organismes gouvernementaux sont partenaires de cette politique qui vise l’action sur les déterminants physiques et sociaux de la santé et la réduction des inégalités sociales de santé.

La politique se traduit concrètement par la mise en place de 32 mesures qui s’inscrivent dans les missions respectives des ministères impliqués et qui contribuent à la création de conditions de vie favorables à la santé. La spécificité de cette initiative de SdTP est qu’elle va au-delà d’une thématique de santé particulière pour agir sur une grande variété de déterminants de la santé. La politique est associée à 10 cibles sociales et de santé auxquelles les différents secteurs peuvent s’associer. 

La stratégie d’implantation de cette politique pangouvernementale s’est appuyée à la fois sur les habitudes les de gouvernance, ainsi que sur les écrits scientifiques sur les conditions de succès de telles initiatives. Bien que ce genre d’initiative est reconnu comme étant complexe et difficilement transposable d’un contexte à l’autre, il a été possible de tirer profit des enseignements et de ce fait d’induire des innovations en matière de gouverne. Parmi ces innovations, figure l’implication du palier politique ainsi que des groupes de la société civile, en plus des acteurs traditionnels, dans la gouvernance de la politique, pour tendre vers une approche pan sociétale de la promotion de la santé (whole-of-society approach).

Implications pour la promotion de la santé

Cette politique est un maillon important de l’action en promotion de la santé. Elle reconnaît et renforce une responsabilité partagée par tous les secteurs d’un gouvernement au regard de la santé de la population.    

Implications pour le développement durable
[bookmark: _GoBack]Plusieurs des mesures incluses dans la politique sont en lien avec le développement durable. Par la similitude des objectifs poursuivis et des stratégies d’action intersectorielle, la politique vient renforcer les alliances entre les deux visions. 






