	Análisis del contexto para la Construcción de paz en cinco regiones de Colombia a partir de indicadores de salud y paz

	
[bookmark: _GoBack]Antecedentes/Objetivos: La paz se considera un requisito para la salud desde la perspectiva de la promoción de la salud, por lo tanto implica una reciproca interacción entre la salud y paz. Tanto la construcción de paz como la salud son procesos que implica el enfrentamiento de las causas estructurales de los conflictos violentos a partir de las capacidades locales. En Colombia después de un largo conflicto armado que generó consecuencias nefastas sobre la vida y la salud de los colombianos y tras la firma de un acuerdo de paz se ha planteado la necesidad de procesos de construcción de paz diferenciados por regiones con reconocimiento de las condiciones políticas, sociales, de violencia y de salud. Por lo tanto se planteó como objetivo Analizar el contexto regional para la construcción de paz en cinco departamentos afectados por el Conflicto Armado Interno a partir de indicadores de salud y paz.

Métodos: Se realizó un estudio cuantitativo correlacional donde se analizaron tres componentes para determinar el contexto para la construcción de paz: 1) La construcción de un índice regional de paz, a partir de los indicadores del índice global de paz y la modificación e incorporación de indicadores específicos de acuerdo a la región. 2) Un componente sociosanitario a partir de indicadores de seguimiento a los objetivos de desarrollo sostenible y 3) Un componente de percepción comunitaria con respecto a los requerimientos para la construcción de paz en su territorio.

Resultados: La escala construida para medir el contexto para la construcción de paz determinó que dos de las cinco regiones más afectadas presentan el contexto más desfavorable para la construcción de paz. Fueron estadísticamente representativas las variables presencia de grupos armados y prevalencia de enfermedades prevenibles.  Las comunidades reconocen la débil gobernanza y la respuesta precaria del sistema de salud impedimentos para la construcción de paz en sus territorios. 

Discusión: Si bien los acuerdos de paz han influido en la reducción de la violencia directas y por ende en la salud, el contexto para la construcción de paz se ve afectado por las marcadas estructuras desiguales que van más allá de lo interaccional. Las políticas enmarcadas en la construcción de paz requieren diferenciarse según las necesidades territoriales según factores culturales y sociales dominantes en la gestión del territorio.
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