	Título de la presentación de una Investigación: Formación interdisciplinar en salud: una experiencia de la Universidade Federal do Oeste do Pará, Amazonia, Brasil.

	Configuración/Problema: La Universidade Federal do Oeste do Pará (UFOPA), Amazonia, Brasil, ofrece una formación inicial en salud basada en la interdisciplinaridad y en el Sistema Único de Salud (SUS). Esta formación posee un componente curricular obligatorio denominado Interacción en la Base Real (IBR), que comprende que la formación de los profesionales en salud debe estar de acuerdo a las demandas del SUS y orientada a la comunidad local con su participación para el empoderamiento de ésta. Este resumen trata de la experiencia de innovación en la práctica de enseñanza del componente IBR del curso de salud de la UFOPA.
Intervención: Estas intervenciones ocurren entre los años 2016 y 2017 en comunidades rurales del municipio de Santarém, Pará. La IBR está basada teóricamente en el Planeamiento Estratégico Situacional, de Carlos Matus, y está dividido en cuatro momentos de la carrera. IBR I – visitas a los liderazgos comunitarios y familias para escuchar a la comunidad, creación de vinculo y análisis de los determinantes sociales de la salud; IBR II- visita a la comunidad para el desarrollo del diagnostico situacional participativo, con indicadores demográficos, sociales y de salud e identificación de materiales sociales. IBR III – visita a la comunidad para la realización de un planeamiento participativo, priorizando el problema y el plan de intervención; e IBR IV – retorno a la comunidad para la intervención del territorio. Como productos de la IBR, los estudiantes elaboran informes técnicos entregados a las comunidades, al Gestor del municipio y al Promotor de Justicia. 
Resultados: La IBR proporcionó una mejor comprensión de los alumnos sobre la complejidad del proceso salud-enfermedad, enfatizando el conocimiento territorial y la relación con la salud. Además, se enfatizó la necesidad de la articulación con los diferentes actores, para viabilizar los procesos de transformación social. 
Implicaciónes: Comprender que la complejidad de los procesos salud-enfermedad cada vez más requiere la mirada y respuestas interdisciplinares y participativas. La IBR ha favorecido esta perspectiva y ha llevado a un proceso de resignificación de los aprendices frente a una formación crítica en salud, basada en los determinantes sociales del territorio y en los valores del SUS, además del empoderamiento social. Se espera que la IBR pueda contribuir para la aprehensión de la realidad amazónica con miras a la disminución de las inequidades y enfocando la Promoción de la Salud.
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