	Proceso de adecuación de las intervenciones de promoción de la salud bucodental destinadas a niños de edad escolar que viven en comunidades indígenas rurales andinas

	Problema: En el Perú, la caries dental afecta especialmente a los niños en edad escolar, sobre todo a los de las comunidades rurales indígenas de las regiones andinas. Varios autores indican que un programa de promoción de la salud bucodental (PSBD) con un enfoque global puede tener un efecto positivo a mediano y largo plazo para el estado de la salud bucodental (SBD) en niños de edad escolar. Para garantizar un cambio eficaz, óptimo y duradero, este tipo de programa de PSBD debería implementarse en colaboración con diferentes actores locales, incluyendo a los padres y tener un sustento teórico.
Actualmente, los profesionales de la SBD y los profesores llevan a cabo diversas actividades de PSBD en las escuelas primarias. Pero debido a la escasa colaboración con los actores locales, los resultados favorables de las intervenciones de PSBD tardan en manifestarse en las regiones rurales andinas. Distintos factores y mecanismos inciden negativamente en el desarrollo de la colaboración intersectorial en las comunidades indígenas de las zonas rurales andinas.
[bookmark: _GoBack]Intervención: Esa intervención usa el método Imen-Delphi (ID) y tiene por objetivo reunir a los distintos actores comprometidos con la PSBD, incluyendo miembros de las comunidades indígenas, para reflexionar y discutir de las necesidades encontradas y de las propuestas de soluciones posibles para mejorar la colaboración intersectorial y la eficacia del programa de PSBD. El ID se desarrolló para optimizar las discusiones entre personas (expertos y no expertos) que tienen un interés común.
Resultados: Este proyecto permite lograr dos productos esenciales: 1) un plan de acción para mejorar el desarrollo de la colaboración intersectorial y la eficacia del programa de PSDB en las comunidades rurales indígenas y 2) la creación de grupos de trabajo intersectoriales para las diferentes dimensiones del plan de acción.
Implicaciones: El método usado podría ser transferible a la evaluación de las inquietudes y el desarrollo de iniciativas en otros contextos que involucran poblaciones indígenas o residentes de regiones rurales. Para las poblaciones locales, este proyecto favorecerá la implementación de intervenciones de PSBD adaptadas a las necesidades identificadas y a la especificidad de las regiones andinas del Perú.
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