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Contexte/Objectifs
L’offre d’aliments d’un quartier influence les habitudes alimentaires de ses résidents. À Montréal, plusieurs quartiers sont qualifiés de désert alimentaire, ayant une population à faible revenu et une faible accessibilité géographique à des commerces alimentaires de qualité. Suite à une réflexion collective, la Table de concertation en alimentation du quartier Saint-Michel a choisi de prioriser la production locale en donnant son appui au déploiement des Jardins des Patriotes, un projet d’agriculture urbaine porté par l’école secondaire. Les récoltes sont transformées par des organismes communautaires, distribuées au dépannage alimentaire ou vendues au marché local. Le jardin sert de plateau d’apprentissage autant pour les jeunes en difficulté que la communauté. Les processus déployés dans ce projet pour favoriser un accès à des aliments frais ont fait l’objet d’une étude dont les résultats sont présentés dans la présente communication. 

Méthodes
Une étude de cas rétrospective a permis de reconstituer la trame des événements-clés de l’action. Ces événements ont par la suite été interprétés en vertu d’un répertoire de 12 résultats transitoires génériques par lesquels opère l’action intersectorielle locale pour entraîner des transformations matérielles ou sociales dans les milieux de vie. Inspirés par la théorie de l’acteur-réseau, ces résultats transitoires ont trait à trois fonctions essentielles des réseaux d’action dans la production du changement : se constituer et se maintenir; se représenter et influencer; faire converger les acteurs et ressources nécessaires à l’action. 

Résultats
Les différentes actions réalisées s’inscrivent dans les 3 fonctions des réseaux. L’appui de la communauté a permis la création du réseau initial du projet, mais son déploiement n’a été possible que par l’engagement de la Table de concertation et la mise en réseau d’acteurs issus de domaines d’action variés. L’obtention d’un financement substantiel a permis au collectif d’acteurs de s’engager et de mettre en action la vision développée collectivement.

Discussion
L’étude de ce cas montre que l’engagement initial d’un acteur détenant des leviers d’action, ici l’école secondaire, facilite les processus intersectoriels pour la création de nouvelles solutions en alimentation. Fort de cette collaboration réussie, le réseau cherche maintenant à créer de nouveaux espaces de production.
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