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Contexte/problématique
Face au constat de chevauchements et manquements dans l’éventail de services offerts à la population – et ce, dans un contexte de ressources limitées – le Ministère de la Santé Publique et de la Population (MSPP) d’Haïti a inclus dans ses plans directeurs et politiques, le besoin de mieux intégrer lesdits services entre ses directions centrales et avec ses partenaires intersectoriels. Cette orientation est particulièrement importante pour les actions en promotion de la santé afin de pouvoir agir plus optimalement sur les déterminants de la santé et sur l’équité en santé.



Intervention
Vu la collaboration avérée entre la Direction de Promotion de la Santé et de Protection de l’Environnement (DPSPE) du MSPP et la Direction de santé scolaire (DSS) du Ministère de l’Éducation Nationale et de la Formation Professionnelle (MENFP) et le fait que ces deux partenaires identifiaient le besoin d’une planification plus intégrée en santé scolaire, il a été convenu de débuter par cette thématique. À partir de données colligées lors d’entretiens individuels puis discutées en ateliers, des mécanismes et des processus à mettre en place ont été identifiés pour parvenir à une planification opérationnelle intégrée à l’intérieur du MSPP, puis entre les ministères et partenaires concernés en santé scolaire. Ceux-ci permettront ensuite d’améliorer l’efficience des actions dans d’autres domaines du Plan directeur du MSPP.


Résultats
Un état de situation a permis d’identifier divers facteurs facilitants, tels que des succès vécus en intersectorialité au sein du MENFP, de même que des obstacles politiques, techniques et organisationnels, tels que le roulement des élus, l’absence d’une plateforme officielle d’échanges et la planification en silos des activités. Des modèles organisationnels et un plan d’action ont été discutés et le processus d’identification de solutions est en cours. Une première évaluation des retombées est prévue en février 2019.


Implications
Ce projet s’accompagne d’une réflexion critique à plusieurs niveaux afin d’en optimiser les bénéfices et limiter les méfaits. Il représente une innovation aux niveaux politique et pratique, de par son objet et son approche. Plus particulièrement, il vise à agir sur les cultures organisationnelles, dont celle du MSPP, en impliquant les gestionnaires et les professionnels qui les définissent et en modifiant de façon durable et concertée leurs processus de travail.


Format de présentation préféré
Présentation orale





