	Les partenariats en recherche interventionnelle: leviers d’activation des démarches de santé dans toutes les politiques?

	
Contexte/Objectifs
L’action sur les déterminants de santé et l’équité implique la participation de tous les secteurs y-compris non-sanitaires. La compréhension des opportunités et contraintes qui s’exercent sur ces derniers pour s’investir sur la question complexe des inégalités de santé suppose d’ouvrir la boîte noire de la fabrique des politiques. Elle suppose également une étroite interaction entre acteurs de terrain et chercheurs. Cette communication visera à analyser les modalités de collaboration entre chercheurs et acteurs de terrain au service du partage de connaissance, dans le cadre d’un projet de recherche mobilisant une approche interventionnelle, le projet GREENH-City (GoveRnance for Equity, ENvironment and Health in the City). 
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Méthodes
Le projet GREENH-City a été construit de manière interdisciplinaire et intersectorielle et engage une étroite collaboration avec le Réseau Ville Santé de l’OMS (RFVS) qui constitue le terrain de recherche. Son objectif est de caractériser les interventions les plus prometteuses en matière de santé dans toutes les politiques au niveau des villes pour favoriser l’équité à travers les politiques d’espaces verts. Après une présentation de la démarche du projet, nous analyserons, à partir du modèle de partage de connaissance et de la théorie de diffusion des innovations, la manière dont cette recherche sert de levier pour engager des collaborations entre les différents secteurs municipaux sur les questions de santé. 

Résultats
La nature interventionnelle du projet semble favoriser une diffusion rapide de l’intérêt des collaborations notamment entre services de santé et services des espaces verts au sein des villes du RFVS. L’analyse, à l’aune des modèles théoriques, du corpus de données empiriques recueillies auprès des villes permettra d’identifier les leviers et les effets collatéraux activés par le projet de recherche. 

Discussion 
Le projet GREENH-City a été construit sur la base d’un cadre de recherche interventionnel et participatif. Ce choix a précisément été effectué pour l’interaction qu’il induit entre les chercheurs et les milieux de pratiques. Les premiers résultats empiriques semblent indiquer qu’il favorise la dissémination des connaissances, une première étape nécessaire à l’évolution des pratiques. En effet, l’appropriation effective des résultats de recherche ne pourra s’apprécier qu’à long terme et devra tenir compte des éléments contextuels propres à chaque ville du RFVS enrôlée dans la recherche. 
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