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Book description

[bookmark: _GoBack]Ce manuel pédagogique présente l’essentiel des savoirs en promotion de la santé : définitions, principaux concepts, principes et théories, connaissances et outils clés pour appréhender, planifier, mettre en œuvre et évaluer des projets en promotion de la santé. Structuré comme une série de cours spécifiques, il a été pensé et construit sur la base de compétences clés en promotion de la santé (CompHP de l’UIPES) et s’appuie sur la riche expérience de 41 chercheurs et professionnels internationaux (France, Belgique, Suisse, Canada, pays d’Afrique francophone) afin de mieux comprendre les pratiques et de valoriser les outils existants et émergents.
Premier manuel de référence en français permettant de jeter un regard sur la diversité des approches et les enjeux de la promotion de la santé, dans le monde francophone, il répond aux besoins théoriques et pratiques des étudiants et des professionnels du secteur et constitue un livre de référence pour les enseignants et chercheurs.

Relevance for health promotion or sustainable development

Dans le monde francophone, cet ouvrage répond au besoin criant de moyens de formation accessibles aux praticiens et futurs praticiens de la promotion de la santé. Sa perspective internationale est mise de l’avant grâce à une multitude d’expériences d’actions déployées dans différents pays. Le livre comporte des chapitres dédiés à la problématique des inégalités de santé et à l’action sur les déterminants sociaux en amont des comportements individuels. Et dans sa trame pédagogique, est résolument inscrite l’importance d’intégrer dans la pratique le principe de justice sociale. Reflétant les défis contemporains de l’action en santé, les directeurs de l’ouvrage pointent l’urgence d’agir sur les défis environnementaux et sociétaux qui menacent la santé et le bien-être des populations.




