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Reconstruction d’un processus délibératif d’une intervention intersectorielle à l’aide d’évènements critiques

	
[bookmark: _Hlk524694753]Contexte/Objectifs
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk524439880]Le processus délibératif n’est pas un mécanisme stable et linéaire. C’est un processus cyclique de négociation et de renégociation marqué par des controverses dues à des divergences de points de vue et des préférences des partenaires en présence.  Ces controverses survenues en cours de processus ont des effets positifs ou négatifs sur son déroulement du processus et son évolution.   Basée sur le processus de révision du cadre de référence d’une intervention intersectorielle à Montréal : l’Initiative montréalaise, cette présentation décrit la reconstruction d’un processus délibératif à l’aide d’évènements critiques.

Méthodes

Après une analyse approfondie des documents de l’Initiative, nous avons relevé tous les évènements qui ont marqué le processus délibératif et élaboré une ligne de temps.  Ensuite, nous avons organisé un focus group avec 4 acteurs clés représentant des 4 secteurs partenaires de l’Initiative impliqués dans tout le processus délibératif.  Lors du 1er focus group nous avons demandé aux participants de discuter de la ligne de temps et de la compléter au besoin. Puis dans un 2ème focus group les mêmes participants ont identifié les évènements critiques ayant eu un impact positif ou négatif sur le déroulement du processus de révision.  

Résultats

Les acteurs rapportent que le processus de révision de l’Initiative s’est sécurisé autour de quatre événements critiques correspondant à quatre grands moments du processus. Le premier marque le début du processus et souligne la décision des partenaires de s’engager dans un processus délibératif pour répondre aux préoccupations et attentes des différents secteurs. Le deuxième correspond à l’émergence d’une grande controverse qui a mis en péril la concertation.  Le 3ème moment se réfère à une première tentative pour réengager les partenaires dans l’Initiative et le dernier coïncide à la recherche de solution à la controverse.

Discussion

Les quatre évènements identifiés indiquent que les acteurs ont reconstruit le processus délibératif en fonction des controverses et de leur solution.  A la lumière de ces résultats, nous pouvons conclure que pour reconstruire de manière rétrospective un processus délibératif à l’aide d’évènements critiques, il est important d’identifier les grandes controverses survenues au cours de son déroulement ainsi que des moments de recherche de solutions.  
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