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Practicas innovadoras de educación continua elearning en promoción de salud


	Antecedentes 
Los programas de Educación Continua en Promoción de Salud realizados por el INTA desde el año 2000, con metodología activo participativa, enfoque constructivista y aprendizaje en red, han tenido resultados muy satisfactorios en más de 2000 profesionales. Sin embargo el avance tecnológico y transformación digital de la sociedad que revoluciona las formas de aprendizaje, unido a la desigualdad de acceso a la educación para la salud a lo largo de toda la vida como bien público; incidieron en la decisión de incorporar Cursos Abiertos Masivos en Línea (CAMEL) en el año 2017. Estos cursos con sigla en inglés MOOC surgen el 2008 en Canadá y Europa, más reciente en  América Latina. Objetivo: Contribuir a democratizar el conocimiento y generar participación para construir una cultura de salud y vida más saludable en una sociedad más inclusiva. 
Métodos: Metodología educativa a distancia en entornos abiertos a toda persona sin requisito de escolaridad ni posición social, gratuitos, con énfasis en el proceso de aprendizaje más que en la evaluación y acreditación. Los equipos docentes constituidos por académicos, líderes sociales y autoridades políticas, desarrollan contenidos sobre promoción de salud y alimentación con enfoque de determinantes sociales mediante video-clases, entrevistas, ejercicios y preguntas reflexivas.
[bookmark: _GoBack]Resultados: Diseño e impartición de 3 cursos de 5 semanas de duración cada uno: “De la desnutrición a la obesidad: un problema de alimentación” (2 versiones), “Promoción de salud escolar y prevención de la obesidad” (1 versión); los que  alcanzaron un total de 20.905 participantes, con un 50.2% de finalización, cifra considerada muy alta en comparación a otras experiencias. Un perfil de participantes heterogéneo motivado a aprender, 31 años promedio de edad, 67% trabajando, 83% chilenos entre otras características, mostró 78% de satisfacción. Discusión: Haber involucrado a más de 10.000 personas en corto tiempo, en un proceso educativo para una transformación, nos sorprende e interroga sobre la interacción, reflexión y empoderamiento posible de facilitar utilizando la tecnología al servicio de las personas y comunidades. La educación digital ofrece enormes oportunidades para educadores y una respuesta a las actuales necesidades educativas en salud. 
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