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Descripción del libro
La guía fue pensada para acercar a la población a procesos de autocuidado y detecciones oportunas de cáncer de mama, enfermedad que se incrementa cada año en México.  El libro está integrado en dos secciones, la primera es la de promoción de la salud mamaria. A través de una historieta se invita a efectuarse la autoexploración, se dan información sobre esta enfermedad, explicando por qué se considera un problema de salud pública, los factores de riesgo y mitos relacionados, qué se necesita hacer para una detección oportuna y también algunas técnicas y sugerencias para transitar de la información a las acciones, en el autocuidado de la salud mamaria. Se incluyen ejercicios que invitan a la reflexión y cambio conductual.
[bookmark: _GoBack]En la segunda sección: aspectos psicosociales del cáncer de mama, se encuentra información relevante para aquellas personas a las cuales se les diagnostica cáncer de mama, sus cambios emocionales y temores presentados. Se describe la vivencia de una mujer con cáncer de mama, identificando varias fases de su proceso y cómo da un nuevo sentido a su cuerpo y vida. Por último, se comparte la travesía de una familia que enfrentó el cáncer de mama con éxito; describiendo los cambios en la dinámica familiar.

Relevancia para la promoción de la salud o para el desarrollo sostenible

En esta guía se enfatiza el autocuidado de la salud a través de autoexploración mamaria con el fin de mejorar el diagnóstico oportuno de cáncer. Al describir los mitos y creencias en torno a esta enfermedad, así como los factores de riesgo y protección se busca desestigmatizar al cáncer y dar pautas de qué hacer cuando se presentan algunos signos o síntomas. Todo el material fue escrito utilizando conceptos de fácil comprensión. Sirve como material didáctico en acciones de promoción de salud comunitaria, con buenos resultados en poblaciones rurales y mujeres con diversos niveles de escolaridad. Abre ventanas a mujeres diagnosticadas con cáncer de mama, para entender su proceso de enfermedad y recuperación.






