	La réforme des compétences essentielles et la formation en santé dans l’espace économique ouest africaine dans la perspective des Objectifs de développement durable

	
Background/Objectives
L’absence d’action systématique et coordonnée sur les déterminants sociaux de la santé est relevée comme une des principales raisons de la non-atteinte des Objectifs du millénaire pour le développement à l’échéance de 2015. Dans la perspective des Objectifs de développement durable (ODD), il est indispensable de combler cette importante lacune. Face à la faiblesse des systèmes de santé en cause, l’espace économique ouest africaine (CEDEAO) s’est engagée dans l’harmonisation des curricula de formation des professionnels de la santé de la région. Il faut alors s’interroger sur les compétences essentielles, la formation et les programmes d’accréditation des professionnels de la santé pour une approche interdisciplinaire et multisectorielle qui favorise l’action sur les déterminants sociaux de la santé (DSS). L’objectif de l’étude est d’analyser la possibilité pour les curricula harmonisés de formation des professionnels de la santé dans l’espace CEDEAO de favoriser l’action sur les DSS et la réduction des inégalités sociales de santé dans la perspective des ODD.

Methods
Il s’agit d’une mini-revue de la littérature portant sur les curricula harmonisés de formation des professionnels de la santé dans l’espace CEDEAO tenant compte des thématiques relatives à l’action sur les DSS.
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Results
Aucune des thématiques en cause ne se trouvait dans les différents curricula étudiés tant ceux de la formation initiale que des formations spécialisées.

Discussion
Les besoins sont donc encore loin d’être comblés en ce qui concerne les compétences essentielles pour l’action sur les DSS dans l’espace CEDEAO. Dans la perspective des ODD, il semble donc maintenant urgent pour la région d’accélérer la formation de professionnels compétents dans le domaine de l’action sur les DSS. Nous pensons que cela permettrait de mettre à la disposition des pays de la région une ressource humaine capable d’aider à la réorientation des services de santé et permettre enfin de mettre la santé dans toutes les politiques.
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