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L’Afrique oublie souvent l’environnement dans ses différentes stratégies de développement. Or, l’environnement et la santé sont étroitement liés. En effet, nous avons tous une idée sur l’impact des problèmes environnementaux sur la santé et le bien-être de la population. Car, la plupart des grandes villes africaines sont tous polluées et cette pollution pose de sérieux problèmes de santé aux populations. Dans ce travail, on va traiter de la qualité de l’air, des déchets toxiques ainsi que de l’assainissement des eaux.
En ce qui concerne la qualité de l’air, la pollution atmosphérique souvent due aux vieux véhicules, aux feux de forêt et la poussière est la cause de nombreuses maladies fréquemment existantes dans les pays africains. Les femmes et les enfants sont exposés de manière disproportionnée à ce type de pollution. Les infections respiratoires aiguës (IRA), telles que la rhinite, laryngite, l’asthme et la bronchite, figurent parmi les maladies humaines imputables à la pollution de l’air intérieur.
Par ailleurs, l’Afrique souffre d’importants phénomènes environnementaux (dégradation des terres, changements climatiques, Biodiversité…) qui sont à l’origine de certaines maladies. 
Intervention
- la mise en œuvre de projets de lutte contre la désertification (reboisement, fixation des dunes, interdiction des pratiques destructrices de l’environnement...);
- la sensibilisation des populations sur les problèmes environnementaux pour une meilleure adhésion à la préservation des ressources naturelles;
- l’élaboration de textes réglementaires ouverts à la participation de la population et encourageant la sauvegarde des ressources naturelles;
- la signature et ratification de toutes les conventions internationales relatives à la gestion et sauvegarde de l’environnement et des ressources naturelles en particulier;
- la préparation d’un code environnemental en vue d’harmoniser les différents cadres stratégiques d’intervention pour la prise en compte de la dimension environnementale dans toute action de développement. La loi cadre qui doit déboucher sur ce futur code de l’environnement.

Outcomes
La sauvegarde de l’environnement

Implications
Les gouvernements, les organismes et leurs partenaires, et la population sont impliqués dans la sauvegarde de l’environnement.

Preferred presentation format
oral/poster presentation






