


	L’innovation responsable en alimentation: Les systèmes alimentaires favorables à la santé

	Contexte
Le présent système alimentaire industriel, hérité du XIXe siècle, ne contribue pas à résoudre les enjeux alimentaires actuels; au contraire, il les aggrave. Des organisations innovantes, plus responsables que celles du système industriel émergent en nombre croissant. Ainsi, nous présentons un protocole de thèse qui a l’objectif est de mieux comprendre la transition des systèmes alimentaires face aux défis de sécurité alimentaire contemporains, en portant une attention particulière à la façon dont cette transition se déroule dans une économie développée et dans une économie émergente.

Méthode
[bookmark: _GoBack]Le devis de recherche est une étude de cas multiples longitudinal (2010-2020) portant sur les systèmes alimentaires alternatifs dans la province du Québec (Canada) et dans l’État de São Paulo (Brésil). Ceux-ci permettront de développer une analyse plus exhaustive des dynamiques institutionnelles qui facilitent et contraignent l’émergence d’une offre et d’une demande coordonnées pour des systèmes alternatifs. Dans chaque contexte, la transition sera analysée en tenant compte des interactions entre l’offre et la demande à l’aide d’un cadre conceptuel basé sur la théorie institutionnelle. La collecte de données inclura des entrevues, une enquête et l’analyse de documents.

Résultats et discussion
Des initiatives qui visent à changer la situation à partir de la production, de la distribution et de la consommation d’aliments plus sains et responsables (sur les plans éthique, économique, environnemental et social) sont de plus en plus présentes dans le monde. Elles soulèvent des questions qui restent à être comprises davantage par rapport à une possible transition du système dominant actuel vers des systèmes alternatifs. Nous espérons mieux comprendre sur l’influence des formes organisationnelles et de pratiques du système alternatif sur le système alimentaire dans les contextes étudiés.  

Conclusion
La pertinence et l’originalité de cette étude résident dans l’adoption d’une perspective de santé publique ancrée dans des théories organisationnelles pour analyser la transition vers des systèmes alimentaires alternatifs. Par ailleurs, il analyse ce phénomène dans deux contextes économiques différents, ce qui peut contribuer à la fiabilité des résultats obtenus.
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